
Le 22 décembre 2015               

 

Communiqué de presse : 

Nouvelle composition du Collège des Bourgmestre et Echevins à Berchem-Sainte-Agathe 

 

Lors de la dernière séance du Conseil communal qui se tenait le mardi 15 décembre, outre le vote du 

budget 2016, le Conseil a acté la démission de trois échevins, Jean Marie Colot, Agnès Vanden Bremt 

et Marc Vande Weyer et a procédé à l’élection, la prestation de serment et à l’installation de trois 

nouveaux échevins, Marie Kunsch, Saïd Chibani et Peter Decabooter. Les accords politiques pris au 

lendemain des élections de 2012 prévoyaient en effet ce changement.  

Agnès Vanden Bremt et Marc Vande Weyer resteront engagés au niveau politique et au service des 

Berchemois puisqu’ils continuent leur mandat de Conseiller Communal. 

Après 20 ans de travail passé au service des Berchemois, Jean-Marie Colot, 1er Echevin sortant,  a en 
effet décidé de donner sa démission. Il reste néanmoins Conseiller Communal, et se voit confier le 
poste de Président du Conseil Communal occupé jusqu’ici par le Bourgmestre. 
 

Cette séance du Conseil a été l’occasion de les remercier pour tout le travail accompli au cours de ces 

trois années. 

 

Le nouveau  Collège des Bourgmestre et Echevins se composera désormais comme suit : 

 

 Joël RIGUELLE (Bourgmestre) : Finances, Urbanisme, État civil, Population, Police, Prévention 
et Cohésion sociale, Information, Ressources humaines, Relations Nord-Sud, Cultes, Culture 
francophone 

 Michael VANDER MYNSBRUGGE (1er Échevin) : Commerce et classes moyennes, Festivités, 
Sports 

 Vincent RIGA (2ème Échevin) : Travaux publics, Propreté, Parcs et plantations, Emploi 
(ALE/So-Net et insertion socio-professionnelle), Mobilité 

 Stéphane TELLIER (3ème Échevin) : Comités de quartiers et vie de quartier, Participation, 
Seniors, Intergénérationnel,  Égalité des chances, Santé et Logements communaux. 

 Pierre TEMPELHOF (4ème Échevin) : Enseignement francophone, Académie francophone, 
Bibliothèque francophone, Informatique 

 Marie KUNSCH (5ème Échevine) : Famille, Petite enfance (MCAE, crèches et prégardiennat), 
Jeunesse francophone, Accueil Temps Libre et de l’extrascolaire 

 Peter DECABOOTER (6ème Échevin) : Enseignement néerlandophone, Académie 
néerlandophone, Bibliothèque néerlandophone, Culture et jeunesse néerlandophones 

 Saïd CHIBANI (7ème Échevin) : Environnement et Agenda 21, Nouvelles énergies, Patrimoine, 
Centrale d’Achats, Personnes à Mobilité Réduite 
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